



Напредак стратешког ПАРТНЕРСТВА

Министар одбране Драган Шутановац састао се са потпредседником Централне војне комисије Народне Републике Кине генералом Су Цаихоуом у Дому Гарде на Топчидеру и том приликом потписали су Протокол о сарадњи министарстава одбране Србије и Кине

Разговорима двеју делегација, 9. септембра, присуствовали су и начелник Генералштаба Војске Србије генерал Милоје Милетић са члановима колегијума и представници Министарства одбране.

После разговора државни секретар др Зоран Весић и заменик начелника Генералштаба Народноослободилачке армије Кине генерал-пуковник Ма Сјаотјен потписали су Споразум о донацији меди-

цинске опреме за потребе војномедицинских установа Министарства одбране Републике Србије.

Говорећи о значају посете, министар Шутановац је нагласио да је, осим поменутог Споразума о донацији вредној 2,4 милиона долара медицинске опреме, реч о највишој и најбројнијој делегацији која је икада посетила нашу земљу коју, између осталих, чини и једанаест генерала кинеске армије.

– Све то више него јасно сведочи о високом нивоу сарадње коју негујемо са Министарством одбране Кине, као и сарадњи између две државе – оценио је министар Шутановац.

Према речима министра Шутановца, Кина је најзначајнији политички партнер наше земље са којом имамо потписан стратешки уговор о сарадњи којим учвршћујемо сарадњу у области одбране.

– Захвалио бих и на принципијелним ставовима које Кина има када је реч о проблему Косова и Метохије, али и да у исто време нагласим да и Србија подржава и чврсто стоји на принципима уједињене Кине – поручио је министар Шутановац.

– Када је реч о војној сарадњи, она се из године у годину обогаћује и у последњих седам година 24 припадника оружаних снага Србије боравило је на школовању у Кини – нагласио је министар, додајући да два официра кинеске армије ових дана започињу школовање на Командноштабном усавршавању на нашој Војној академији.

У наставку, министар је истакао да донација у области здравства указује на жељу обе стране за сарадњом у области војне медицине, а такође је изразио уверење да

ће сарадња у области војног школства бити настављена и обогаћена и у наредним годинама.

– Разговарали смо и о могућностима војноекономске и војнотехничке сарадње као и размени официра у војним вежбама, а ово је била прилика и да генерала обавестим о јубилеју који обележавамо следеће године – сто година ваздухопловства у Србији и да позовемо кинеску делегацију на свечаност и аеро-митинг који ће том приликом бити одржан – нагласио је министар Шутановац.

Генерал Су Цаихоу и министар Шутановац су пре обраћања новинарима симболично линковали сајтове министарстава одбране Кине и Србије.

– Линковање сајтова је знак да су наше државе још ближе. Мотив наше посете је међусобно упознавање с циљем учвршћивања и развијања пријатељства и сарадње између наших земаља. Министар Шутановац и ја водили смо ефикасне и подробне разговоре и дошли до јединствених ставова о кључним питањима партнерства Србије и Кине – рекао је генерал Су.

– Наставићемо и стручну размену у областима војне медицине, војне технике и у области кадровских обучавања. Уверен сам да ће се уз заједничке напоре односи између наших армија и даље развијати, што ће допринети напретку стратешког партнерства Србије и Кине – додао је генерал Су.

Кинеска делегација је током вишедневне посете нашој земљи присуствовала свечаној промоцији нових официра Војске Србије, а обишла је и Војну академију, Војномедицински академију и 250. ракетну бригаду. ■

Б. МИЉИЋ
С. КОМНЕНИЋ
Снимео Ј. МАМУЛА



*Пошћисивање Сїоразума
о донацији медицинске
оїреме*